
Higiene, limpieza industrial 
y seguridad alimentaria.

Hygiene, professional cleaning 
and food safety.

factory



Secamanos ultra-alta velocidad //   High speed hand dryers

Secamanos de alta velocidad
Increíble diseño y función en este
Secamanos de Alta Velocidad.
Tiempo de secado de 10 segundos,
“iStorm” utiliza una cerámica que
absorbe el agua del secado, no
dejando rastros de agua, ni en el
aparato ni en el suelo.
La velocidad del aire es regulable,
además, con selector de aire natural
ó caliente e indicadores led para una
mejora en el secado.

High speed hand dryer 
Amazing design and function in this
high speed hand dryer drying time of  
10 seconds, “IStorm” uses a ceramic 
that absorbs drying water, no leaving 
traces of water, even in the hand dryer 
or on the ground.
The air speed and temperature are 
adjustable. Leds indicators are built-in 
for ease the drying.

HD098117 |   998 €

Especificaciones técnicas / Technical specifications:

Material / Material Plástico / Plastic

Potencia / Power 1200W.

Voltaje / Voltage 220/240 ó 125 Opcional / Optional

Tipo de motor  
/ Type motor 

1HP,400-750W, 11.000-20.000 RPM. Ajustable  
/ Adjustable

Velocidad de salida del aire caliente / 
Wind speed 

65-100 m/s (234-360 km/h)

Led dual / Dual led Standby rojo/red, Active azul/blue

Medidas  
/ Measures

32,2 Ancho x 18,5 Hondo x 56 Alto cm 
32,2 W x 18,5 D x 56 H cm

Peso Neto / G.W  10,80 Kg.
Peso Bruto / N.W  12,80 Kg.
Resistencia con opción  
/ Resistance with option

ON/OFF. 300-450 W, ajustable / Adjustable
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Secamanos de alta velocidad 
compacto

Secamanos Óptico de Acero Inox, 
Blanco

Ultra-alta Velocidad

Representa un ahorro del 97% respecto 
de las toallas de papel.

Compact high speed hand dryer

White electronic sensor stainless steel

Ultra-high Speed

It represents a saving of 97% compared 
to paper towels

HD094117 |   299,86 €

Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox, blanco / SS white

Potencia / Power 1000W.

Voltaje / Voltage 220/240 ó 125 Opcional / Optional

Tipo de motor / Motor type 3/4HP, 500W, 29.000 RPM

Velocidad de salida del aire / Wind speed 90 m/s (324 km/h)

Medidas / Measures 24,1 Ancho x 14 Hondo x 16,5 Alto cm / 24,1 W x 14 D x 16,5 H cm

Peso Neto / G.W 3,6 kg
Peso Bruto / N.W 4,08 Kg.
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Secamanos de alta velocidad

Secamanos Óptico de Acero Inox 
satinado

Ultra-alta Velocidad

Representa un ahorro del 95%respecto
de las toallas de papel.

High speed hand dryer

Satin stainless steel electronic sensor

Ultra-high Speed

It represents a saving of 95% respect
of the paper towels.

Personalizable Customizable

HD095109 |   398,90 €

Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox satinado / Satin SS

Potencia / Power 1600W.

Voltaje / Voltage 220/240 V ó 125 Opcional / Optional

Tipo de motor / Motor type 15/16HP,700W, 15.000-18.000 RPM. Ajustable / Adjustable

Velocidad de salida del aire  
/ Wind speed

65-100 m/s (234-360 km/h)

Medidas / Measures 23,5 Ancho x 17,8 Hondo x 28,6 Alto cm / 23,5 W x 17,8 D x 28,6 H cm

Peso Neto / G.W. 6 kg..
Peso Bruto / N.W  6,80 kg..
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Secamanos Motor sin escobillas

Motor con escobillas 

Brushless motor  

Motor with brushes 

K2A

K2B

|   698,98  €

|   472,80 €

Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material ABS Blanco / ABS White

Potencia / Power 1900 W

Voltaje / Voltage 220/240 V

Velocidad de salida del aire / Wind speed 85-95 m/s (302-342 km/h.)

Medidas / Measures 30 Ancho x 22 Hondo x 68,7 Alto cm. / 30 W 
x 22 D x 68,7 H cm

Peso Neto / G.W 11 kg
Peso Bruto / N.W 12 kg

Secamanos de ultra-alta velocidad
Cuenta con dos salidas de aire con las que se consigue un 
secado en poco tiempo y uniforme.
Sistema inteligente de control de la temperatura del caudal. 
El calor del aire se ajusta automáticamente a la temperatura 
ambiente, anulándose cuando ésta es superior a 25º y 
restableciéndose cuando desciende ésta, con el consiguiente 
ahorro de energía.
Unos sensores localizados estratégicamente activan de 
inmediato el funcionamiento del secamanos desconectándolo 
cuando las manos se retiran después del secado.
Este secamanos ésta diseñado con un motor DC (compacto) sin 
escobillas para un uso de 1.000 servicios diarios con un eficiente 
rendimiento.
Equipado con Filtro HEPA: sistema de reducción de 
contaminación bacteriana.

Ultra-high speed hand dryers
It comes with two air vents with which a short and uniform drying 
is achieved.
Intelligent system to control the flow temperature. The heat of the 
air automatically adjusts to the ambient temperature, canceling 
when it is higher than 25º and restoring itself when it descends, 
with the consequent saving of energy.
Strategically located sensors immediately activate the operation 
of the hand dryer by disconnecting it when the hands are 
removed after drying.
This hand dryer is designed with a DC (compact) brushless 
motor for a use of 1,000 daily services with an efficient 
performance.
Equipped with HEPA filter: bacterial contamination reduction 
system

Secamanos de ultra velocidad
Con doble salida de cortina de aire.
Secado de las manos en 10 segundos.
Distancia accionamiento: 12 +/- 3 cm.
Funciona con detector de proximidad.
Equipado con filtro HEPA.

Ultra-speed hand dryer
With double air curtain outlet.
Drying of hands in 10 seconds.
It works with proximity detector, 12 +/- 3 cm.
Equipped with HEPA filter

K2015 |   298,40  € Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox 304 cepillado / SS 304 brushed

Potencia / Power 2000W

Voltaje / Voltage 220 - 240 V / 50 - 60 HZ

Velocidad de salida del aire / Wind speed 100 m/s (360 km/h)

Medidas / Measures 20 Ancho x 31 Hondo x 32 Alto cm. / 20 W x 
31 D x 32 H cm

Peso Neto / G.W 6 kg
Peso Bruto / N.W 6,70 kg
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Secamanos electrónico alta velocidad
Secado de las manos en 07 - 12 segundos.
Sensor electrónico, funciona con detector de 
proximidad.
Protección antivandálica.
Equipado con filtro HEPA.

High speed electric hand dryer
Drying of hands in 07 - 12 seconds.
Electronic sensor, works with proximity 
detector.
Anti-vandalism protection.
Equipped with HEPA filter.

K2013 |   265 €
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Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox 304 cepillado / SS 304 brushed

Potencia / Power 625 / 1.250W

Voltaje / Voltage 220 - 240 V / 50 Hz

Velocidad de salida del aire / Wind speed 90 m/s (324 km/h)

Medidas / Measures 26,2 Ancho x 17,4 Hondo x 24 Alto cm. / 
26,2 W x 17,4 D x 24 H cm 

Peso Neto / G.W 4,5 kg
Peso Bruto / N.W 5 kg

Secamanos de alta velocidad ADA, ultra 
fino
Cumple con normativa ADA para personas 
con discapacidad.
Detección automática.
Secado de las manos en 10 segundos.
Ultra fino y minimalista

Secamanos de alta velocidad
Detección automática
Secado de las manos en 10-12 segundos
Protección antivandálica.

ADA high-speed hand dryer, ultra thin
Meets ADA regulations for people with 
disabilities.
Automatic detection.
Drying of hands in 10 seconds.
Ultra thin and minimalist.

High speed hand dryer
Automatic detection.
Drying of hands in 10-12 seconds.
Anti-vandalism protection.

K2016

K2017

|   224 €

|   208 €

Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox 304 cepillado / SS 304 Brushed

Potencia / Power 1000W

Voltaje / Voltage 220 V / 50 Hz

Velocidad de salida del aire / Wind speed 90 m/s (324 km/h)

Medidas / Measures 30 Ancho x 10 Hondo x 32 Alto cm. / 30 W 
x 10 D x 32 H cm  

Peso Neto / G.W 3,3 kg
Peso Bruto / N.W 3,75 kg

Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox 304 cepillado / SS 304 brushed

Potencia / Power 1800W

Voltaje / Voltage 220 V / 50 Hz

Velocidad de salida del aire / Wind speed 90 m/s (324 km/h)

Medidas / Measures 29,5 Ancho x 17,1 Hondo x 32,5 Alto cm. / 
29,5 W x 17,1 D x 32,5 H cm 

Peso Neto / G.W 20 kg
Peso Bruto / N.W 22  kg



Secapelos //   Hair dryer

Secador de cabello con soporte
Hair dryer with support

B68000 |   37,90 €

Color / Color Blanco/White
Potencia / Power 1200W

Secamanos Antivandálico 
Sensor electrónico, funciona con detector 
de proximidad.
Tiempo de secado: 10-15 segundos 

Stainless steel Hand dryer
Electronic sensor, works with proximity 
detector.
Drying time: 10-15 seconds.

K2502A |   188,90  € Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material Acero inox 304 cepillado / SS 304 Brushed

Potencia / Power 2300W

Voltaje / Voltage 220 V / 50 Hz

Velocidad de salida del aire / Wind speed 30 m/s (108 km/h)

Medidas / Measures 29,5 Ancho x 26,5 Hondo x 25 Alto cm. / 
29,5 W x 26,5 D x 25 H cm 

Peso Neto / G.W 5 kg
Peso Bruto / N.W 5,5 kg

Secamanos convencionales //   Conventional Hand dryer

Secamanos ABS
Sensor electrónico, funciona con detector 
de proximidad.
Distancia accionamiento: 12 +/- 3 cm.

ABS hand dryer
Electronic sensor.
Works with proximity detector, 12 +/- 3 cm
 

K1006E |   62,98€ Especificaciones técnicas: // Technical specifications:

Material / Material ABS Blanco / ABS White

Potencia / Power 1500W

Voltaje / Voltage 220 - 240 V / 50-60 Hz

Velocidad de salida del aire / Wind speed 20-30 m/s (72-108 km/h)

Medidas / Measures 17,2 Ancho x 14,2 Hondo x 19,2 Alto cm. / 
17,2 W x 14,2 D x 19,2 H cm.

Peso Neto / G.W 2,6 kg
Peso Bruto / N.W 2,9 kg


